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 2. Ciklosporin 

 2.1 Opis 
Ciklosporin A je imunosupresivni lek, koji je prvi put primenjen za
sprečavanje odbacivanja presađenih organa, kod bolesnika koji su bili
podvrgnuti transplantaciji, ali sada se koristi i u reumatskim bolestima
dece. Ovaj lek je moćan inhibitor grupe belih krvnih zrnaca koji igraju
glavnu ulogu u imunološkom odgovoru.

 2.2 Doziranje/način primene 
Lek je dostupan u obliku sirupa i tableta i daje se u dozi od
3-5mg/kg/dan podeljeno u 2 doze.

 2.3 Neželjeni efekti 
Neželjeni efekti ovog leka su prilično česti, posebno kod primene visokih
doza, što može da ograniči njegovu primenu. U neželjene efekte
spadaju: oštećenje bubrežne funkcije, visok krvni pritisak, oštećenje
funkcije jetre, otok desni, povećana maljavost po telu, mučnina i
povraćanje.
Lečenje ciklosporinom zahteva redovne kontrole lekara i laboratorijske
analize, kako bi se na vreme oučili neželjeni efekti. Neophodno je
redovno kontrolisati krvni pritisak kod kuće.

 2.4 Glavne indikaicje u dečjim reumatskim bolestima 
Sindrom aktivacije makrofaga
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Juvenilni dermatomiozitis

Istraživanja na polju otkrića novih lekova sprovode farmaceutske
kompanije i istraživački centri koji pripadaju Paediatric Rheumatology
International Trials Organisation (PRINTO) i Paediatric Rheumatology
Collaborative Study Group (PRCSG at www.prcsg.org). PRINTO i PRCSG
su uključeni u dizajniranju protokola i formulara za bolesnike,
sakupljanju podataka o bolesnicima, statističkoj analizi i objavljivanju
rezultata u medicinskoj literaturi.
Pre nego što Vaš lekar propiše novi lek, on mora brižljivo da bude
testiran u pogledu bezbednosti, a njegova efikasnost mora biti testirana
kroz kliničke studije. Generalno, razvoj novih lekova kod dece prati
razvoj kod odraslih, ali u ovom momentu neki lekovi su dostupni samo
za lečenje odraslih. Sa rastućim brojem novih lekova koji su dostupni,
primena nelicenciranih lekova biće sve ređa. Možda biste želeli da
pomognete u razvoju novih medikamenata na taj način što bi
učestvovali u kliničkim studijama.
Dodatne informacije se mogu naći na sledećim vebsajtovima:
PRINTO www.printo.it; www.printo.it/pediatric-rheumatology/
PRCSG www.prcsg.org
Kliničke studije u toku:
www.clinicaltrialsregister.eu/
www.clinicaltrials.gov
Dogovoren plan za razvoj novih lekova kod dece u Evropi:
www.ema.europa.eu/ema/index.jsp?curl=pages/medicines/landing/pip_s
earch.jsp&mid=WC0b01ac058001d129
Autorizovani lekovi za primenu kod dece:
www.ema.europa.eu
labels.fda.gov
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